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LEGENDA 

P: Presente J: Justificou A: Ausente L: Licenciado 

 

I - Leitura, discussão e votação da Ata da reunião anterior. 

Ata da 14ª Reunião Ordinária  
 
Ata da Reunião de Eleição de Presidente e Vice-Presidente da Comissão 
 

II – Expediente: 
 
a) Leitura da correspondência e outros documentos recebidos: 
 

1. Ofício Nº 04.03.023/2020, do gabinete do Deputado Nezinho Farias. - Convite para participar da 

reunião da Frente Parlamentar pela Superação da Pobreza Multidimensional na Infância e 

Adolescência. 

 
b) Comunicação das matérias recebidas e distribuídas aos Relatores: 
 

PAUTA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO 

DATA: 17/03/2020 HORA:  8h30min 

LOCAL: COMPLEXO DAS COMISSÕES TÉCNICAS 

TITULAR SUPLENTE 

FREQ. DEPUTADO(A) PART. NOMEAÇÃO FREQ. DEPUTADO(A)  PART. NOMEAÇÃO 

  
QUEIROZ FILHO 

PRESIDENTE 
PDT   LUCÍLVIO GIRÃO  PP  

  
ACRISIO SENA 
VICE-PRES. 

PT   
ELMANO 
FREITAS 

PT  

  
GUILHERME 
LANDIM 

PDT   
ROMEU 
ALDIGUERI 

PDT  

  
AUGUSTA 
BRITO 

PCdoB   
WALTER 
CAVALCANTE 

MDB  

  
AP. LUIZ 
HENRIQUE 

PP   
MARCOS 
SOBREIRA 

PDT  

  
DAVID 
DURAND 

REPUBLI
CANOS 

  TIN GOMES PDT  

  JEOVÁ MOTA PDT   NIZO COSTA PSB  
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Matéria com relatoria designada para a Deputada Augusta Brito 
 

1. Projeto de Indicação n.º 398/2019 de autoria do Deputado Fernando Santana. - “DISPÕE SOBRE 
A OFERTA DE PSICÓLOGO NAS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO DA REDE PÚBLICA 
ESTADUAL”. 

 
III - Ordem do Dia 

a) Leitura, discussão e votação de requerimentos e relatórios em geral: 

1. Requerimento 23/2019, de autoria da Deputada Patrícia Aguiar.  
 
“Requer a realização de Audiência Pública Conjunta com a Comissão de Agropecuária para discutir o 
Projeto de Indicação Nº406/2019, que torna obrigatória a inclusão do leite de cabra, das carnes de 
caprinos e ovinos na dieta alimentar dos alunos da Rede Pública Estadual.” 

  
2. Requerimento 01/2020, de autoria do Deputado Acrísio Sena.  

 
“Requer a realização de Audiência Pública, conjunta com a Câmara Municipal de Fortaleza, para 
debater as políticas públicas de educação inclusiva adotadas no Estado do Ceará, com destaque para 
as pessoas com deficiência auditiva, notadamente considerando ser a educação uma política de 
estado imprescindível ao alcance da socialização integral dessa comunidade.” 

 
3. Requerimento 02/2020, de autoria do Deputado Sérgio Aguiar.  

 
“Requer a realização de Audiência Pública para a Academia Cearense de Matemática apresentar o 
Projeto de Valoração da Superdotação Intelectual.” 

 
4. Requerimento 03/2020, de autoria do Deputado Sérgio Aguiar.  

 
“Requer a realização de Audiência Pública para a Academia Cearense de Matemática apresentar o 
Projeto Ponte ao Futuro.” 

 
5. Requerimento 04/2020, de autoria do Deputado Bruno Pedrosa.  
 
“Requer a realização de Audiência Pública para tratar da evasão escolar no Ensino Médio no Estado 
do Ceará.” 
 
6. Memorando do gabinete da Deputada Dra. Silvana. - Solicita intervenção da Comissão de 
Educação no caso de uma aluna da Rede Pública Municipal, que não conseguiu vaga na Escola 
Apostólica Nossa Senhora de Fátima. 

  
b) Discussão e votação de proposições e pareceres sujeitos à aprovação do Plenário: 

Nada Consta 


